TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN seite 1
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
244 Was ist der Nachteil der analogen Telefonie?
1
TG Frage
244 Was bedeuten die Begriffe:
2
a) PSTN
b) POTS
TG Frage
24 Welche Dienste kénnen Uber das analoge Tele-
g fonnetz dem Teilnehmer zur Verfligung gestellt
werden?
TG Frage
24 Wann wurde das ISDN in der Schweiz einge-
4 fihrt?
4
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TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN Seite 2
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Nennen Sie die vier wichtigsten Merkmale des
4 ISDN!
5
TG Frage
24 Welche Basisdienste kénnen (iber ISDN Uber-
g tragen werden?
TG Frage
244 Welche Netzbetreiber fir ISDN kennen Sie?
7
TG Frage .
24 Welche Codesysteme werden fir die Ubertra-
g’ gung bei ISDN verwendet:
a) auf der U-Schnittstelle?
b) aufdem S-Bus?
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TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN seite 3
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
244 Was bedeutet die Abkiirzung ISDN?
9
TG Frage
244 Welche Vorteile hat die ISDN Installation in
10 Bezug auf:
a) Qbertragungsqualitét
b) Okonomisch
c) Zeitlich
d) Rufnummer
e) Installation
TG Frage
24 Welche Voraussetzungen sind fiir die ISDN
141 Installation notwendig?
TG Frage
244 Was bedeuten die Abklrzungen:
2 a) NT
b) TA
c) NT1+2ab
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TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN Seite 4
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Wie ist das Referenzmodell des ISDN nach
143 ITU-T definiert bzw. wie heissen die Schnittstel-
len und welche Endgeréte sind daran anzu-
schliessen?
TG Frage
244 Was bedeuten die Abklrzungen:
o8 ET
b) LT
c) LE
d) SK
e) AV
fy zv
g) TVA
h) TA
TG Frage
24 Was bedeutet NT2?
145 Was ist speziell am NT2, wenn dies eine TVA
ist?
TG Frage
244 Was bedeutet ADSL?
16
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24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN

TG Frage
24 Was ist ein Basisanschluss?
4 Was bedeutet die Abkiirzung BRI?

17

Andere Bezeichnung fur

Basisanschluss:

- Schmalband-ISDN

- NTBA = Network Termination for Basic Access
TG Frage

24 Was ist ein Primaranschluss?

148 Was bedeuter die Abklirzung PRI?

Andere Bezeichnung fur
Priméranschluss:

- Primérmultiplexanschluss
- Breitband-ISDN

TG Frage
244 Was ist ein Mehrfachanschluss?
19
TG Frage
244 Was ist eine Teilnehmeranschlussgruppe
?
20 (TAG)?
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TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN Seite 6
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Welche Leitungslangen sind beim Basisan-
o Schluss mit ISDN zulassig fir:
a) Anschlussleitung
b) S-Bus
c) Y-Bus
TG Frage
24 Wie viele Endgerate sind beim Basisanschluss
242 mit ISDN zulassig fir:
a) S-Bus am NT1
b) S-Bus am NT1+2ab
TG Frage
24 Welcher Netzabschlusswiderstand mit welcher
243 Leistung muss an der letzten Stechdose am S-
Bus eingesetz werden?
TG Frage
24 Wie ist der RJ45 Stecksystem fir die U-
244 Schnittstelle zu belegen?
1
2
3| || Stecker
4| | |zum
5] [ End-
6 gerat
7
8
RJ45
Steckdose
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TG TECHNOLOGISCHE GRUNDLAGEN Seite 7
24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Wieviele und welche Dréhte sind bei einem
245 ISDN-Anschluss an einem RJ45 Stecksystem
anzuschliessen?
1
2
3| | | Stecker
4] | |zum
5| | | End-
6 gerat
7
8
RJ45
Steckdose
TG Frage
244 Wie ist der Netzabschluss anzuschliessen?
26
1
2
3
4
5
6
7
8
RJ45
Steckdose
TG Frage
24 Auf welchen Paaren bzw. Pin’s wird gesendet
s, und empfangen?
1]
c : H
2. Paar 1.Paar 14
7]
8]
RJ45
TG Frage
244 Sie Uberprifen den ISDN-Anschluss mit einem
o8 Tester.
a) Was ist speziell zu beachten.
b) Wie interpretieren Sie die folgenden Mess-
resultate?
1 Alle LED leuchten grin
2 Alle LED leuchten rot
3 Keine IED leuchtet
4 Eine oder mehrere LED leuchten nicht
5 Eine oder mehrere LED leuchten rot
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Seite 8

24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Wie muss der ISDN Basisanschluss f(ir Notbe-
249 trieb vorbereitet werden?
TG Frage
24 |m Notbetrieb wird eine DC Spannung von der
340 Zentrale aus umgekehrt gepolt auf den S-Bus
gebracht. Warum funktioniert das Nottelefon
trotzdem?
TG Frage
24 Welche Spannung messen Sie an der U-
341 Schnittstelle?
TG Frage
24 Welche Spannung liegt beim S-Bus zwischen
30 der c/e und der d/f Ader?
ij:’;:‘::::kz“n eine Spannung von 40V = + 5% /- 15% (32... 42V =) zwischen den Klemmen c¢/d = + und -
Jen Klemmen eff = - aufireten. Im Bild 4.21 sind die Polarititen eingezeichnet.
S'Bus TE Bidd 4.21 .
Emplangen 4 Senden : .
Pt
=0 [ene]
I
Senden ! Y Emptangen 7
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24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
24 Was fir Kabel muss man beim S-Bus verwen-
343 den, damit man eine Dampfung des Neben-
sprechens erreichen kann?
TG Frage
24 Was ist an der ISDN-Installation vorzunehmen,
344 damit die Reflexion des Signals vermindert
werden kann?
TG Frage
24 Mit welchem Telefon ist die ISDN-Anlage zu
programmieren?
35
TG Frage
24 Auf welchen Wert ist der Stufenwiderstand am
NT einzustellen?
36
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24 TELEKOMMUNIKATIONSTECHNIK REPETITIONEN
4 ISDN
TG Frage
244 Was bedeuten die Abklrzungen:
37
a) CLIR, CLIP
b) COLP, COLR
TG Frage
24 Wie sieht der 2B1Q-Code genau aus und wo
348 wird er in der ISDN-Installation angewendet?
TG Frage
24 Wie sieht der AMI-Code genau aus und wo wird
349 er in der ISDN-Installation angewendet?
TG Frage
24
4
40
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